

111年度第3季法務部矯正署岩灣技能訓練所外部視察報告權責機關回覆

案由	視察小組意見或建議	權責機關回覆
因疫情需要如何規畫成立隔離專區	貴所對於疫情期間分區隔離，如何執行？	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 本所於111年6月1日起為因應疫情需要，將仁舍違規及隔離受刑人移至孝一舍，仁舍規畫成立防疫隔離專區。</li> <li>2. 故於6月13日至8月23日疫情高峰期間共收容244名確診個案。</li> <li>3. 考量目前疫情尚未全部解除，故仁舍隔離專區仍保留待命中，另於新收移監時作為接收預防性隔離區。</li> </ol>
送貨車輛改道(人車分道)	貴所廠商送貨車輛行經人行道，在人車分道有何措施才能確保人車安全？	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 以往送貨車輛皆經由技訓區中央走道，確實會造成人車爭道的現象。</li> <li>2. 為確保人車、戒護安全，本所將信舍旁圍籬拆除，將有距離高低落差以水泥作為車道，將車道改由後立哨車道經運動場運送炊場食材等。</li> <li>3. 本所技訓區中央走道正施作風雨走廊，提供收容人活動區免受日曬雨淋，車道改由後立哨經運動場到炊場之動線，可避免車輛經收容人活動區等安全虞慮。</li> </ol>

<p>收容人於擴大生活工作檢討會提出建議，增加掌上型電視頻道，如 HBO、衛視電影台</p>	<p>各工場在提供有線電視節目供收容人作業之餘為兼顧休閒與知識增長，可謂立意良善，在節目的選擇亦需符合教化意義。</p>	<ol style="list-style-type: none"><li>1. 111年9月29日教區輔導員彙整問題時，由一工場受刑人提出。</li><li>2. 查臺灣數位無線電視頻道僅有中視、公視、民視、台視、華視、客家、原住民及國會等22個頻道，上揭均為免費頻道，在電視訊號正常且穩定前提下，使用一般數位電視均得收看。</li><li>3. 本所工場均設有有線電視頻道，均得收視上列之頻道受刑人可利用場舍公用電視，於作業完成課程之餘觀看，一方面可節省自己電池的花費另一方面可調劑自己身心，可說是一舉兩得。</li></ol>
--	--	--